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EAAHNIKH AHMOKPATIA
NOMOZ ATTIKHZ

AHMOZ EAAHNIKOY-API'YPOYTIOAHZ

EPIro: “KATAZKEYH EZOXQN INA TOMNO®GETHZH
KAAQN”

2KAPIOHMATA

AP.MEA.: A2/2022/13

2EMTEMBPIOZ 2022



¢pyo: KATAZKEYH EZOXQN IMNA TOMNOGETHZH KAAQN

2KAPIOHMA Y®-1: TOMH YOIXTAMENHX KATAXTAZHZ

YTMOAOIEMOI MO>0OTHTON APOPON MEAETHX:

A.T.02 = (0,20+0,58+0,35+0,15) x (XLea. + 0,20 x Neo.)
A.T.03 = (0,20+0,58+0,35+0,15) x (XLea. + 0,20 x Neo.)
A.T.05 = 3Leo. x 0,10 X 0,28

A.T.06 = 0,60 x SLeo.

A.T.07 =A.T.02 + AT.05 +A.T. 06 X 0,06

A.T.09 = A.T.07 x 30(km)

omou: 2Lea.=ABpoioTiké Mrko¢ Ecoyxwv
Neo. = Teudyia Ecoxwv

Neo. = Teuayia Ecoxwv
To KGBe TeudxI0 £00XNS &1 OUO KABETES TTASUPES
unkoucg 0,50m n k@Beuia = 0,60m X 2 = 1,00m
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2KAPIOHMA YO-2: KATOWH Y®PIZTAMENHZ KATAZTAZHX
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¢pyo: KATAZKEYH EXOXQN INA TOMNOGETHZH KAAQN

2KAPIOHMA TMP-1: TOMH NMPOTEINOMENHZ KATAXTAZHX

YMNOAOIZMOI NMOXOTHTON APOPQON MEAETHX: Neo. = Teudyia Ecoxtv

To KGO¢ TeuGy)Io €00XNGS ExEl OUO KAOETEC TTAEUPES
AT.14=0,50x ZLeo. urikouc 0,50m n k&Osuia = 0,50m X 2 = 1,00m
A.T.16 = (0,50 x 0,10) x 2Lea.
ATA7=AT.16
A.T.18 = (0,25 x 0,15) x (2Leo.+Neao.)
AT.19=AT.18

A.T.20 = A.T.16 x 5 (kg/m2)
A.T.21 =2Leo. + Neo.

omou: 2L e0.=A6poioTiké Mnko¢ Ecoxwv
Neo. = Teuayia Ecoxwv
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2KAPIOHMA MP-2: KATOWH NMPOTEINOMENHX KATAXTAXHZ
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